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Весна Алексић је српска књижевница, рођена 1958. године. Пише књиге за децу и 
младе и добитница је многих награда за своје романе. Према њеној књизи “Прича о 
Таталији” настала је представа која је освојила награду за најбољу представу на Фестивалу 
монодраме у оквиру Дечјих Змајевих игара. 

Ова прича ме је много дирнула јер је дечак постао тужан што га мама и тата неће 
волети вечно због неке бебе која се појавила. Та беба је његова сестрица Наталија, коју је 
он љутито назвао Таталија. 

Дечак је навикао да само на њега обраћају пажњу. Мама више није била само 
његова, већ је морао да је дели са сестром. Био је усамљен, јер су се бака Добрила, деда 
Радивоје и његова бебиситерка Цеца радовали беби у кући и причали о њој. Цеца му је 
најдража особа, јер га увек подржава, чита му приче и то са променом гласа. Али она једва 
чека да са његовом сестром ради свашта. Тако су га сви још више љутили па је проговорио 
јапански. Хтео је ту Таталију да стави у свемирски брод и пошаље на Јупитер. Размишљао 
је да је одведе у џунглу да расте као Могли или да је поклони диносаурусима биљоједима 
да се они играју са њом. Онда је беба постала жута и морала је са мамом у болницу. Дечак 
је плакао јер га је мама опет оставила, па је мирисао мамин шал у орману. Сада су сви 
били забринути за Таталију. Тата га је загрлио и рекао да је беба мала и да мама мора са 
њом да буде и да нико није заборавио на њега. Одједном је помислио да беба не зна ни 
карате ударац да се брани кад јој ваде крв. Било му је жао што је помислио да је негде 
пошаље. Од тог тренутка је заволео своју сестрицу. Радостан се договорио са татом да 
доведе Таталију кући и то на санкама, јер су напољу вејале пахуље. 

Не треба бити љубоморан на сестру или брата јер родитељи исто воле своју децу. 
Само када је беба мала сви морају да јој помогну да порасте као ти. Онда заједно 
смишљате игре, заједно бирате играчке у продавници и заједно се браните кад се деси 
неки несташлук. 
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